
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
 
Készült: Sajóivánka Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 21-én 
17.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról. 
 
 
Az ülés helye:  Községháza tanácsterme 

                       Sajóivánka, Kossuth u.38. 
 
 
Jelen vannak:   5 képviselő-testületi tag: 
 

 

Seszták  Ottó polgármester 

Hényel  Judit képviselő 

Pintér Sándor alpolgármester 

Kissné Gyenes Borbála képviselő 

Okolicsányi Zsolt képviselő 
 
Távolmaradt: 

Dávid Lászlóné RNÖ elnök 
 
Tanácskozási joggal jelenlévő meghívottak: 
  

- az ülés egész tartamára: 
 

Dr. Herczeg Tibor jegyző 
címzetes főjegyző 

- az 1. bapirendi ponthoz: 
 

Dr. Bakk Richárd r.alezredes 
kapitányságvezető 

Nagy Zoltán körzeti megbízott 
 

-  - jegyzőkönyvvezető: 
  

Bellény Emese adminisztrációs kisegítő 
 
 

Lakosság részéről megjelent: 19 fő 
 
Seszták Ottó polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, a közmeghallgatáson 
tanácskozási joggal résztvevő meghívottakat és a lakosság részéről megjelenteket. Megállapította, 
hogy a képviselő-testület 5 tagja jelen van, a képviselő-testület határozatképes.  

Javasolta, hogy a közmeghallgatás meghívójában feltüntetett napirendi javaslatot fogadja el a 
képviselő-testület a közmeghallgatás napirendjeként. 
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A képviselő-testület a javaslattal egyetértett és a közmeghallgatás napirendjét egyhangú (5 igen) 
szavazattal az alábbiak szerint határozta meg: 
 
 
N A P I R E N D  : 
  
Napirend 
sorszáma 

Napirend tárgya Előterjesztő 

1.  
Tájékoztatás Sajóivánka község közbiztonsági helyzetéről, 

a Kazincbarcikai Rendőrkapitányság működéséről. 

dr. Bakk Richárd  
r. alezredes 

kapitányságvezető 

2.  Tájékoztatás az önkormányzat 2018. évi tevékenységéről. 
Seszták Ottó 
polgármester 

3.  Indítványok javaslatok, lakossági hozzászólások.  

 
 
 
N A P I R E N D I  P O N T O K  T Á R G Y A L Á S A  
 
I. N A P I R E N D 

 

Tárgy: Tájékoztatás Sajóivánka község közbiztonsági helyzetéről, a Kazincbarcikai 
Rendőrkapitányság működéséről. 

Előadó:    dr. Bakk Richárd 
      kapitányságvezető 

 

Dr. Bakk Richárd kapitányságvezető  tájékoztatta, a közmeghallgatáson megjelenteket a 
Kazincbarcikai Rendőrkapitányság vezetésében bekövetkezett változásokról. Ismertette a 
Rendőrkapitányság, a Sajókazai Rendőrörs, Sajóivánka település szempontjából legjellemzőbb 
mutatóit, értékelte a község közbiztonsági helyzetét. Elmondta, hogy Sajóivánka a jó és 
nyugodtabb települések közé tartozik, közbiztonsági helyzetét tekintve. A községben elkövetett 
bűncselekmények száma évente általában 10 db. alatt marad, csökkenő tendenciát mutatva. 
Kiemelt bűncselekményekről nem is beszélhet. 

Mindezt befolyásolja a lakossági összetétel, és a foglalkoztatási helyzet. Elsősorban a 
rendőrhatóság, a megelőzésre helyezi a hangsúlyt, mely ha nem vezet kellő eredményre a jog teljes 
szankciórendszerét alkalmazzák. Kiemelte, a közlekedési szabálysértések körét, illetve a 
drogfogyasztás és terjesztés jelenlétét valamennyi településen. Kérte, hogy ha a lakosok bármilyen 
információval rendelkeznek, amellyel könnyíthetik a rendőrség bűnüldöző munkáját - a 
névtelenség biztosítása mellett -  a polgármesteren keresztül tájékoztassák a rendőrséget. 

A kapitányságvezető tájékoztatójával kapcsolatban az alábbi kérdés, észrevétel hangzott el: 

Pálfi Tibor  elmondta, hogy az 26-os útra állandó-fix kamerarendszer telepítésére lenne 
szükség. Hiába vannak a sebesség korlátozó táblák a belterületi útszakaszra kihelyezve, azokat az 
áthaladó járművek vezetői- kiváltképp a kamionosok -, különösebben az éjszakai órákban 
egyáltalán nem veszik figyelembe. A megengedettnél jóval nagyobb sebességgel közlekednek, 
mely nem csak balesetveszélyes, hanem rongálja az ingatlanjaik állagát, rontja az életminőségüket. 
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Dr. Bakk Richárd kapitányságvezető  elmondta, hogy a fix kamerák telepítése nem a 
rendőrhatóság jogköre. Elismerve a felvetés jogosságát, ígérte, hogy gyakrabban és az éjszakai 
órákban is fognak sebességellenőrző méréseket szervezni. 

A külföldi kamionosokat is fokozottan ellenőrzik, a szabálytalanság elkövetése esetén mindaddig 
nem megengedik a járművet tovább, amíg a helyszíni bírság megfizetésre nem kerül. 

 
 

II. N A P I R E N D 
 

Tárgy: Tájékoztatás az önkormányzat 2018. évi tevékenységéről. 

Előadó:    Seszták Ottó 
      polgármester 

 

 

Seszták Ottó polgármester   tájékoztatta a közmeghallgatáson megjelenteket az 
önkormányzat 2018. évi tevékenységéről, a megvalósított fejlesztésekről, beruházásokról. 

Ismertette a megjelentekkel az önkormányzat 2018. évi költségvetésének bevételi- és kiadási 
kiemelt előirányzatait. 

Elmondta, hogy az önkormányzatoknak a hatályos törvényi előírásoknak kell a költségvetési 
rendeletek elfogadniuk, az pedig arról szól, hogy nem lehet az önkormányzati költségvetést 
működési hiánnyal elfogadni.  

Sajóivánka esetében jelentős negatív előjelű változást eredményezett, a helyi iparűzési adóbevétel 
drasztikus csökkenése, melyre egy nagy adózó miatt, 2014. évtől került sor. Az adóbevétel több 
mint felére esett vissza, így 7-8 millió forint bevétel esett ki az önkormányzati költségvetésből. 

Elmondta, hogy ennek ellenére, az önkormányzat költségvetése, gazdálkodási helyzete egyre 
stabilabb, kiszámíthatóbb, tervezhetőbb. 

Ismertette a 2018 év folyamán elvégzett vagy megkezdett fejlesztéseket, beruházásokat az 
alábbiak szerint: 

- 11,1 M Ft pályázati támogatásból útfelújítás 
- Kazincbarcika - Vadna között kerékpárút létesítése, melynek költségeiből 253,8 M Ft 

Sajóivánka költségvetésében jelentkezik pályázati támogatásként 
- 10 M Ft pályázati támogatásból az Állomás út csapadékvíz elvezetésének megoldására 
- 10 M Ft pályázati támogatásból az Óvoda energetikai felújítása 
- 1,2 M Ft pályázati támogatásból a ravatalozó felújítása. 

 

Elmondta, hogy a településen 2018. évben, a Start-munkaprogram projektjeinek megvalósítása 
volt a legnagyobb léptékű és a legjelentősebb eredményt hozó tevékenység.  

A foglalkoztatás teljes bér- és járulékköltségére támogatást nyert el az önkormányzat. A munkabér 
támogatás mellett, jelentős dologi-, beruházási költség támogatásban is részesült az önkormányzat 
összegben. Ebből a támogatásból kerültek beszerzésre - a pályázatokban előzetesen 
meghatározott - alapanyagok, vetőmagok, kéziszerszámok, kisgépek, nagy értékű tárgyi eszközök. 

Ismertette az egyes projektek során elvégzett jelentősebb munkálatokat, kiemelve a 
mezőgazdasági projekt során megvalósítottakat, a növénytermesztés és állattartás területén.  
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A Program amellett, hogy számos kézzel fogható, szemmel látható eredményt hozott a 
településen. Hangsúlyozta azonban, hogy a Start-munkaprogramnak köszönhetően, Sajóivánka 
valamennyi olyan munkanélküli, álláskereső személy foglalkoztatására sor kerülhetett, aki 
dolgozni szeretett volna és teljesítette azokat a legalább minimális elvárásokat, melyek a 
munkáltatáshoz kapcsolódnak. Sokan az álláskeresők közül, az elsődleges munkaerőpiacon 
helyezkedtek el. . Gondot okoz a női munkavállalók magas aránya, illetve a férfiak magas életkora. 
Mindez sajnos behatárolja az elvégzendő munkák jellegét. 

A közfoglalkoztatás során jelentős teher volt, a foglalkoztatottak száma, a jelentős fluktuáció 
miatt, az alkalmazni kívánt személyek kiközvetítése, állományba vétele, alkalmazási irataiknak, 
szerződéseiknek elkészítése. Jelentős feladat volt a projektek pénzügyi bonyolítása. 

2018-ban, a start-munkaprogramban megvalósult főbb eredmények: 

 kukorica- és búza termesztés, 

 állattartás (tyúk, sertés, kecske, nyúl. kacsa, fürj) 

 konyhakerti növények termesztése közétkeztetéshez alapanyagnak, 

 bálák az óvoda fűtéséhez, 

 wc-építés a sportpályán, 

 községháza ereszdeszkáinak festése, mázolása, 

 kül- és belterületi utak rendben tartása, 

 lakossági segítése (fűnyírás, favágás) 

 konyhai- és óvodai kisegítés, 

 általános településüzemeltetési-, fenntartási tevékenységek. 

Seszták Ottó polgármester ismertette az önkormányzat pályázati tevékenységét. Elmondta, 
hogy a 1717/2017. (X. 3.) Korm. határozat (a továbbiakban: Korm. határozat) alapján Sajóivánka 
község Önkormányzata 10.000.000 Ft támogatásban részesült, csapadékvíz-elvezetési 
feladatok megvalósítása érdekében.  

A beruházás tervei rendelkezésre állnak, azonban az állami-, magán- és a MÁV Zrt. 
tulajdonában lévő ingatlanokat érint, melyek tulajdonjogi helyzetet tisztázni szükséges. Ez 
késlelteti a kivitelezés megkezdését. 

Elmondta, hogy az önkormányzat „Energetikai megújítás Sajóivánka községben” című és 
TOP-3.2.1-15-BO1-2016-00056 azonosító számú pályázata az óvoda épületének energetikai 
korszerűsítésére támogatásban részesült. Projekt összköltsége 21 156 704 Ft, a munkálatok 
megvalósultak 

Ismertette a jelenlévőkkel, hogy Kazincbarcika – Sajóivánka – Vadna önkormányzatok 
összefogásával, közös pályázatot nyújtottak be a Kazincbarcikától Vadnáig létesítendő 
kerékpárútra. A pályázat támogatásban részesült, megvalósulása 2019-2020-ban várható. 

Seszták Ottó polgármester ismertette a megjelentekkel a képviselő-testület 2017. évi 
tevékenységének számszerű eredményeit. Elmondta, hogy a képviselő-testület döntéseivel 
szemben a törvényességi felügyeleti és ellenőrzési jogkört gyakorló Kormányhivatal egyetlen 
esetben sem kezdeményezett eljárást, intézkedést. 

Elmondta, hogy kiemelten fontosnak tartják a testületi munka esetében is a nyilvánosság minél 
szélesebb körű biztosítását. Ennek egyik eszköze, hogy az Önkormányzati Portál webfelület – 
www.onkportal.hu – melyen 2013-tól a képviselő-testület valamennyi határozata, hatályos 
rendelete, a testületi ülések jegyzőkönyvei bárki által megtekinthetők, elérhetők. Mindezek az 
információk az önkormányzat hivatalos honlapjára is beépítésre kerültek, ott is megtekinthetők. 
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Seszták Ottó polgármester ismertette az önkormányzat által 2018. évben szervezett kulturális 
programokat kérve, hogy azon minél többen vegyenek részt a községben lakók. 

Seszták Ottó polgármester tájékoztatta a megjelenteket, hogy az önkormányzattal szemben 
indított polgári peres eljárás több alkalommal is az önkormányzat pernyertességével zárult. A 
felperes azonban újabb, perújrafelvételi eljárás kezdeményezésének eredményeképpen, a legutolsó 
bírói döntés azonban már elmarasztalta az önkormányzatot, melynek értelmében az 
önkormányzat egykori polgármestere – néhai Gáspár János – által teljesen szabálytalanul 
kötött7.400.000 Ft-os kölcsönszerződésből eredő kötelezettségként akár 20-25 millió forint 
visszafizetése is terhelheti az önkormányzatot. A bíróság döntése ellen, fellebbezést nyújtottak be. 
Időközben a felperes elhunyt, viszont örököse továbbviszi a pert. 

Az önkormányzati érdekek eredményes képviselete érdekében mindent megtesznek, csakúgy, 
mint az önkormányzat megbízásából eljáró ügyvéd. 

Ha az önkormányzat elveszítené a pert, annak a következményei kiszámíthatatlanok lennének, 
hiszen az eredeti követelés kamatokkal növelt összege mellett, a perköltséget is az 
önkormányzatnak kellene viselnie.  

 

Seszták Ottó polgármester   tájékoztatta a közmeghallgatáson megjelenteket az 
önkormányzat 2018. évi terveiről, az EU-s pályázati lehetőségek tervezett kihasználásáról. 

Az önkormányzat jövő évi terveit ismertetve elmondta, hogy legfontosabb az áthúzódó 
beruházások megvalósítása a közfoglalkoztatás folytatása. Szükséges a Munkácsy út 
aszfaltozásának megoldása, a régi iskola épületének funkcióhoz kötött felújítása, illetve a lakossági 
szennyvízdíj összegének szolgáltatóval folytatott egyeztetésen alapuló felülvizsgálata.  

2019-ben megvalósul az elektromos hálózat kiépítése a pincesorra, illetve a Rendezvény Katlan 
fejlesztése is folytatódik. 

Elmondta, hogy az önkormányzat igyekszik minden pályázati lehetőséget megragadni, a 
pályázatok elkészítése, a fejlesztésekhez szükséges műszaki dokumentációk előállítása azonban 
nem egyszerű feladat. 

2019-ben kerülhet sor a már elnyert pályázati támogatások felhasználásával a beruházások 
megvalósítására. 
 
 
 
III. N A P I R E N D 

 

Tárgy: Indítványok javaslatok, közérdekű kérdések, észrevételek. 

 

A közmeghallgatáson a megjelent sajóivánkai lakosok részéről, az alábbi kérdések, észrevételek, 
hozzászólások hangzottak el: 

Tarjányi Béla  kérdezte, hogy a Szent István úti útjavítás milyen forrásból került sor. 
Elmondta, hogy rendkívül sok a csőtörés a Kossuth úton, kérdezte kinek a tulajdonában van az 
ivóvíz-hálózat, és hogy annak a cseréje érdekében lehet-e tenni valamit. 

Seszták Ottó polgármester  elmondta, hogy a Szent István úti útfelújításra 500. 000 Ft + ÁFA 
értékben, önkormányzati saját forrásból került sor. Az ivóvízhálózat állami tulajdon, melynek 
üzemeltetője az ÉRV Zrt. A Kossuth úton az ivóvízhálózat nagy része még eternit csőből áll, 
ezért a gyakori meghibásodás. 
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Pintér Sándor alpolgármester  elmondta, hogy az ÉRV Zrt. gördülő fejlesztési terve 2020-
2021-re előirányozza ennek a vezetékszakasznak a cseréjét. 
 

 

Mivel más indítvány, javaslat nem volt a polgármester a képviselő-testület közmeghallgatását 
bezárta. 

k. m. f. 

 

 

 

Seszták Ottó                   Dr. Herczeg Tibor 
polgármester         jegyző 
           címzetes főjegyző 



Borsod-Abaúj-Zemplén megye      SAJÓIVÁNKA  község 

 
Sajóivánka Községi Önkormányzat   

Képviselő-testülete 
2018. november 21-én 

megtartott közmeghallgatásának 
 

a./ jegyzőkönyve, 
b./ tárgysorozata, 
c./ határozata:- 
d./ meghívója. 
 

 
T Á R G Y S O R O Z A T : 
 
Napirend 
sorszáma 

Napirend tárgya Előterjesztő 

1.  
Tájékoztatás Sajóivánka község közbiztonsági helyzetéről, 

a Kazincbarcikai Rendőrkapitányság működéséről 

dr. Bakk Richárd  
r. alezredes 

kapitányságvezető 

2.  Tájékoztatás az önkormányzat 2018. évi tevékenységéről. 
Seszták Ottó 
polgármester 

3.  Indítványok javaslatok, lakossági hozzászólások.  

 
 
Sajóivánka, 2018. 12. 06. 
 
 
 
        Dr. Herczeg Tibor 

jegyző 
        címzetes főjegyző 



 

Sajóivánka Község Polgármesterétől  
======================================== 

 

Ikt. sz.: Vad/2008-1/2018. 
 

Az Önkormányzat Képviselő-testülete  
2018. november 21-én (szerdán) 17:00 órától 

közmeghallgatást tart,  

amelyre ezúton meghívom.   

Az ülés helye: Községháza, Sajóivánka 

 

Napirendi javaslat 

 
Napirend 
sorszáma 

Napirend tárgya Előterjesztő 

1.  
Tájékoztatás Sajóivánka község közbiztonsági helyzetéről, 

a Kazincbarcikai Rendőrkapitányság működéséről 

dr. Bakk Richárd  
r. alezredes 

kapitányságvezető 

2.  Tájékoztatás az önkormányzat 2018. évi tevékenységéről. 
Seszták Ottó 
polgármester 

3.  Indítványok javaslatok, lakossági hozzászólások.  

 
 
 
Sajóivánka, 2017. november 13. 
 

Tisztelettel 
 

           Seszták Ottó sk. 
            polgármester  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
_________________________________________________________ 

3720 Sajóivánka, Kossuth u.38. 

Tel/fax: 48/ 505-205 
e-mail: polgarmester@sajoivanka.hu 




